证券代码: 873735 证券简称: 弘森药业

主办券商: 财通证券

# 苏州弘森药业股份有限公司 关于预计 2024 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律 责任。

# 日常性关联交易预计情况

## (一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2024 年发 生金额	(2023) 年与 关联方实际发 生金额	预计金额与上年实际 发生金额差异较大的 原因
购买原材	关联方为公司提供工	1,000,000.00	365, 000. 00	_
料、燃料和	程、维修服务			
动力、接受				
劳务				
出售产品、	_	_	_	_
商品、提供				
劳务				
委托关联方	_	_	_	_
销售产品、商品				
接受关联方	_			
安文大联刀	_	_	_	
要打(人) · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
商品				
1 4 1 1 1	1、关联方为公司提供	102, 500, 000. 0	35, 957, 342. 30	公司业务经营发展需
	住宿、餐饮服务	0		要
其他	2、实际控制人为公司			
	的银行贷款或银行授			
	信提供担保			
合计		103, 500, 000. 0	36, 322, 342. 30	
ПИ		0		

注:

- 1、关联方太仓市双凤镇新湖锦宏装潢工程队提供工程、维修服务,2023年发生金额365,000.00元, 预计2024年发生100万元。
- 2、关联方太仓市弘信置业管理有限公司向公司提供住宿、餐饮服务,2023年发生金额457,342.30元,预计2024年发生250万元。
- 3、实际控制人为公司的银行贷款或银行授信提供担保,2023年发生3550万元,预计2024年发生1亿元。

上述关联交易为公司日常经营相关的业务活动,遵循有偿公平、自愿的原则,采购价格按照市场价确定,定价公允合理,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

#### (二) 基本情况

- 一、关联方基本情况
- 1、太仓市双凤镇新湖锦宏装潢工程队

注册地址: 太仓市双凤镇新湖新闯村

企业类型:个体工商户

法定代表人: 杜冬生

注册资本: 10万人民币

主营业务:室内装饰装潢。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:关联自然人杜冬生为实际经营者。

2、太仓市弘信置业管理有限公司

注册地址: 苏州市太仓市城厢镇上海东路 77 号 1 幢 1102 室

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 李锁玉

注册资本: 2000.00 万人民币

主营业务:许可项目:住宿服务;餐饮服务;理发服务;生活美容服务;歌舞娱乐活动;高危险性体育运动(游泳);烟草制品零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。一般项目:物业管理;酒店管理;餐饮管理;商务代理代办服务;日用杂品销售;健身休闲活动;棋牌室服务;食品销售(仅销售预包装食品);养生保健服务(非医疗);保健食品(预包装)销售;日用百货销售;停车场服务(除依法须经批准的项目外,凭营业

执照依法自主开展经营活动)。

关联关系:关联自然人杨巧明持有45%股权,担任监事。

3、 杨巧明、周富英夫妇系公司实际控制人。

#### 二、审议情况

## (一) 表决和审议情况

以上关联交易事项,已于2024年3月22日经公司第三届董事会第十八次会议 审议通过,关联董事杨巧明、杨颖栋已回避表决,本议案尚需提请2023年年度股东 大会审议。

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

## 三、 定价依据及公允性

## (一) 定价依据

上述预计关联交易的定价是根据市场上同期、同类产品的价格确定,其行为完全遵循公平、有偿、自愿的商业原则,交易价格公允,交易条件平等,关联交易并未影响公司经营成果的真实性。

#### (二) 交易定价的公允性

公司与关联方进行的日常性关联交易属于正常的商业交易行为,交易价格系按市场方式或协议方式确定,定价公允合理,对公司持续经营能力、损益及资产状况无不良影响,公司独立性没有因关联交易受到不利影响,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

#### 四、交易协议的签署情况及主要内容

公司将在预计的 2024 年日常性关联交易范围内,由公司经营管理层根据业务开展的需要签署相关协议。

## 五、 关联交易的必要性及对公司的影响

上述关联交易为公司日常性关联交易,是公司业务发展及生产经营的正常需要。上述关联交易不影响公司的独立性,不会对公司经营产生不利影响。

# 六、 备查文件目录

与会董事签字确认的公司《苏州弘森药业股份有限公司第三届董事会第十八次会议决议》

苏州弘森药业股份有限公司 董事会 2024年3月22日